
令和６年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 85 9 0 0 0 0 94 中間 人数 85 8 1 0 0 0 94

中間 割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 90% 9% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 83 14 2 0 0 0 99 最終 人数 90 7 2 0 0 0 99

最終 割合 84% 14% 2% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 91% 7% 2% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 88 5 0 1 0 0 94 中間 人数 80 14 0 0 0 0 94

中間 割合 94% 5% 0% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 85% 15% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 90 7 2 0 0 0 99 最終 人数 85 12 2 0 0 0 99

最終 割合 91% 7% 2% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 86% 12% 2% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 89 5 0 0 0 0 94

中間 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 93 4 2 0 0 0 99

最終 割合 94% 4% 2% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 89 5 0 0 0 0 94 中間 人数 89 5 0 0 0 0 94

中間 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 89 9 1 0 0 0 99 最終 人数 90 8 1 0 0 0 99

最終 割合 90% 9% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 91% 8% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 84 9 1 0 0 0 94 中間 人数 88 6 0 0 0 0 94

中間 割合 89% 10% 1% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 81 12 6 0 0 0 99 最終 人数 88 8 3 0 0 0 99

最終 割合 82% 12% 6% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 89% 8% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 84 10 0 0 0 0 94 中間 人数 86 8 0 0 0 0 94

中間 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 82 14 3 0 0 0 99 最終 人数 87 11 1 0 0 0 99

最終 割合 83% 14% 3% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 88% 11% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 90 4 0 0 0 0 94 中間 人数 89 5 0 0 0 0 94

中間 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 89 9 1 0 0 0 99 最終 人数 89 8 2 0 0 0 99

最終 割合 90% 9% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 90% 8% 2% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
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授業評価にご協力ありがとうございました。ボリュームのあった課題に対してタイトなスケジュールの中でも個人およびグループで積極的に取り組まれていました。
今回皆さんからいただいたご意見を参考に、課題の進め方をより分かりやすく説明し、皆さんに意欲的に取り組んでいただけるよう工夫と改善をしていきたいと思います。

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 111
3 前期

回答者
94

地域・在宅看護学演習 99

回答率
84.7%
89.2%
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令和６年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 86 13 0 0 0 0 99 中間 人数 92 7 0 0 0 0 99

中間 割合 87% 13% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 93% 7% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 91 11 0 0 0 0 102 最終 人数 97 5 0 0 0 0 102

最終 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 93 6 0 0 0 0 99 中間 人数 79 18 2 0 0 0 99

中間 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 80% 18% 2% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 97 5 0 0 0 0 102 最終 人数 91 11 0 0 0 0 102

最終 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 88 10 0 1 0 0 99

中間 割合 89% 10% 0% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 96 6 0 0 0 0 102

最終 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 93 6 0 0 0 0 99 中間 人数 93 5 1 0 0 0 99

中間 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 94% 5% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 97 5 0 0 0 0 102 最終 人数 94 7 1 0 0 0 102

最終 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 92% 7% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 94 5 0 0 0 0 99 中間 人数 92 7 0 0 0 0 99

中間 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 93% 7% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 89 11 2 0 0 0 102 最終 人数 89 12 1 0 0 0 102

最終 割合 87% 11% 2% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 87% 12% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 93 6 0 0 0 0 99 中間 人数 90 9 0 0 0 0 99

中間 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 88 12 2 0 0 0 102 最終 人数 90 12 0 0 0 0 102

最終 割合 86% 12% 2% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 94 5 0 0 0 0 99 中間 人数 93 6 0 0 0 0 99

中間 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 97 5 0 0 0 0 102 最終 人数 96 6 0 0 0 0 102

最終 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 111
3 前期

回答者
99

小児看護学演習 102

回答率
89.2%
91.9%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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履修お疲れ様でした。授業評価へのご協力ありがとうございます。
小児看護学演習において、看護過程では情報を整理し、必要な看護について丁寧に取り組んでいる人が多かったです。また、看護技術、特にロールプレイでは子どもと家族に必要な看
護を状況に応じて実践することができていました。今回、皆さんからの意見を参考に講義内容、時間配分、資料および課題提示などについて改善を検討していきます。
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令和６年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 98 8 1 0 0 0 107 中間 人数 103 3 1 0 0 0 107

中間 割合 92% 7% 1% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 96% 3% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 92 11 0 0 0 0 103 最終 人数 97 6 0 0 0 0 103

最終 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 103 2 1 1 0 0 107 中間 人数 88 18 1 0 0 0 107

中間 割合 96% 2% 1% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 82% 17% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 96 6 0 1 0 0 103 最終 人数 88 14 1 0 0 0 103

最終 割合 93% 6% 0% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 85% 14% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 99 7 1 0 0 0 107

中間 割合 93% 7% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 97 6 0 0 0 0 103

最終 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 103 3 1 0 0 0 107 中間 人数 104 2 1 0 0 0 107

中間 割合 96% 3% 1% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 97% 2% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 99 4 0 0 0 0 103 最終 人数 99 4 0 0 0 0 103

最終 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 104 2 1 0 0 0 107 中間 人数 104 2 1 0 0 0 107

中間 割合 97% 2% 1% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 97% 2% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 89 13 1 0 0 0 103 最終 人数 98 5 0 0 0 0 103

最終 割合 86% 13% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 105 1 1 0 0 0 107 中間 人数 102 4 1 0 0 0 107

中間 割合 98% 1% 1% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 95% 4% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 94 8 1 0 0 0 103 最終 人数 96 7 0 0 0 0 103

最終 割合 91% 8% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 93% 7% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 105 1 1 0 0 0 107 中間 人数 105 1 1 0 0 0 107

中間 割合 98% 1% 1% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 98% 1% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 99 3 1 0 0 0 103 最終 人数 99 4 0 0 0 0 103

最終 割合 96% 3% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
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授業評価へのご協力ありがとうございました。概ね良い評価と受け止めており、皆さん主体的に参加されていたと思います。看護過程のグループワークでは、メンバー間の取り組みの差や
他領域の課題との重複で負担が大きかったとのご意見もいただきました。より良い授業に向けて工夫・改善をしていきたいと思います。本科目は実習に直結する内容で、個人評価にも必
ず反映されますので、自己課題に真摯に取り組んでいただけると嬉しく思います。
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教員の熱意が感じられた
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授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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授業によく出席し、積極的に取り組んだ
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授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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令和６年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 36 2 0 0 0 0 38 人数 36 2 0 0 0 0 38

割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 37 1 0 0 0 0 38 人数 34 4 0 0 0 0 38

割合 97% 3% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 37 1 0 0 0 0 38
割合 97% 3% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 36 2 0 0 0 0 38 人数 36 2 0 0 0 0 38

割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 36 2 0 0 0 0 38 人数 37 1 0 0 0 0 38

割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 97% 3% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 36 2 0 0 0 0 38 人数 36 2 0 0 0 0 38

割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 37 1 0 0 0 0 38 人数 36 2 0 0 0 0 38

割合 97% 3% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
授業評価へのご協力をありがとうございます。
皆さん意欲的に授業に参加されており、公衆衛生看護の理解、保健師の仕事への興味につながったのであれば良かったと思います。引き続き多くの方に後期の保健師課程
の科目も履修し、学んでいただけることを期待しています。
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授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ
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授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 44
3 前期

回答者 38
公衆衛生看護学概論

回答率 86.4%
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令和6年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 3 1 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 75% 25% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4
割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
全ての項目で良い評価をいただきました。領域別実習に向けての準備学習になったと嬉しく思います。
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ
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授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 4
3 前期

回答者 4
看護の統合と実践Ⅱ
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